
PROGRAMSKA USMERITEV
Programska usmeritev za delo organov in

oblik delovanja občinske konference SZDL
Ljubljana-šiška za leto 1983 so naloge in pro-
grami dela družbenopolitičnih organizacij in
skupščine občiile. V okviru vključevanja v
skupne napore celotne družbe za uresničeva-
nje ciljev in nalog ekonomske stabilizacije
se bo morala še bolj kot v tem letu vklju-
čiti v izvajanje nalog na področju delovanja
družbenopolitičnega sistema, družbenoeko-
nomskega razvoja, delovanja delegatskega si-

stema, uveljavljanja demokratičnosti izraža-
nja in usklajevanja samoupravnih interesov
delovnih ljudi in občanov, uresničevanja na-
čel kadrovske politike, utrjevanja samo-
upravne organiziranosti in družbenoekonom-
skih odnosov v krajevni skupnosti in drugo.
V svojem delu se bo kot fronta organiziranih
subjektivnih sil in kot najširša družbenopoli-
tična organizacija delovnih ljudi in občanov
angažirala na ižvajanju konkretnih nalog in
aktivnosti. Z njimi bo preko razvejanih oblik
svojega delovanja uveljavljala pogoje za re-
posredno ustvarjalno angažiranje vsakega de-
lovnega človeka in občana pri obvladovanju
zaostrenih pogojev dela in življenja v njego-
vem temeljnem in širšem okolju. Predvsem
bo omogočala zavestno mobilizacijo vseh de-
lovnih ljudi in občanov za učinkovitejše
uresničevanje ciljev in nalog ekonomske sta-
bilizacije na samoupravnih osnovah. S svo-
jim delom bo morala zagotoviti tudi dosled-
110 uresničevanje že sprejetih sklepov, usme-
ritev in dogovorov, dolgoročnih nalog, kato-
rih uresničevanje ima trajne vrednote.

Težišče aktivnosti pri uresnipevanju nalog
socialistične zveze bo brez dvoma na ravni
temeljne organiziranosti v krajevni skupno-
sti. To pa terja od krajevne in občinske or-
ganizacije SZDL, da bo v svoji konkretni
aktivnosti obrnjena k nalogam krajevnih OF-
ganizacij, ki se bodo s svojim kadrovskim
potencialom neposredno angažirale pri ures-
ničevanju dogovorjenih nalog. Posebno vlogo
pri uresničevanju programskih usmeritey so-
cialistične zvpze bodo imeli koordinacijski
odbori^ še posebej na področju* ža katera so
odgovorni.


